cmeKaU, cyumatl,
omeaobieall



YCTHbIN cYeT
YM B nopsAaoK npuBeaert.
BennuuHbl Oyaem 3HaTh,
B XXU3HU TOYHO NPUMEHATD.
CknagbiBaTb U BbIMUTATD,
3alavkm XuTpble pellaThb.
YCTHbIN CYeT -
[lpuroToBbTECH OH UAET.



NNogymawuTe!

HnuHa neonapda 2m 90cm.
CKOJ1IbKO 3mo cm?

Ckosibko dmM? A
290cm, 29am S

CKOJIbKO 3mo
ueHmHepoe?

2u 20kr

Macca neonapoda 270 k2, oH Ha 50k
msixenee noea. Kakoea macca nbea? 220Kr



Hanaunte 3HayeHUue BbipaXXeHUN

62KM 15M — 12km 05m
30MuH 45¢c + 42muH 18¢c
541 086Kr — 321 092Kr
165Kr — 34kr 450r

281 40kr + 520kr



CBepebre:

50km 10m
14 13MuUH 3C

2171 994Kr
130kr 550r

331 60kr



Pewiyte [poBepbTe:

23456 + 5674 = 29130
87561 — 34562 = 52999
543 x 6 = 3258

5466 : 3 = 1822

2389 + 45628 = 43017

90860 — 7692 = 83168

304 x 6= 1824



Hangon 3akoHOMEepPHOCTb
e85, 97,109, 121,133,145

*901, 802, 703,604 ,505
* 525, 517, 509,501,493




CKonbKO KBagpaToB Ha PUCYHKe?







